
Ευχαριστήρια επιστολή της Αγγελικής Ζαχαράτου 

Πρώην Υπεύθυνης Σχολικών Δραστηριοτήτων Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου 

 

Αφυπηρετώντας τον Σεπτέμβριο 2023 από τη θέση της Υπευθύνου Σχολικών 

Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου νοιώθω 

την ανάγκη να εκφράσω ένα μεγάλο δημόσιο ευχαριστώ προς όλες και όλους τις/τους 

εκπαιδευτικούς με τις/τους οποίες/ους συμπορεύτηκα, συνεργάστηκα  και επένδυσα 

μαζί τους στο σήμερα και το αύριο μιας βαθιά ανθρωπιστικής παιδείας μέσω 

ποικίλων προγραμμάτων, δικτύων, επιμορφωτικών δράσεων και εκδηλώσεων.  

Πεποίθησή μου είναι ότι αυτός ο ενεργειακός πόρος που παρήχθη επί δεκαεπτά 

χρόνια κληροδότησε μια πρωτογενή και πολυδύναμη πολιτισμική παρακαταθήκη 

στην εκπαιδευτική κοινότητα που αντανακλά την αισιοδοξία της χειραφέτησης και 

προετοιμασίας των εφήβων για τη μετασχολική τους ζωή μέσα από την καλλιέργεια, 

ανάμεσα σε άλλα, της δημιουργικότητας και της ικανότητας να επικοινωνεί κανείς με 

κατανόηση για τον άλλο!  

 

Σε αυτήν τη μακρά πορεία η συνεισφορά των Περιφερειακών Διευθυντών 

Εκπαίδευσης Κρήτης, των Διευθυντών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου και 

των Προϊσταμένων, των Διευθύνσεων των σχολείων, του ΠΕ.ΚΕ.Σ. Κρήτης και των 

Σχολικών Συμβούλων, των Προέδρων και των μελών των Επιτροπών Σχολικών 

Δραστηριοτήτων, των Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/θμιας και Δ/θμιας 

Εκπ/σης, των Προϊστάμενων και των μελών των παιδαγωγικών ομάδων των 

ΚΠΕ/ΚΕ.Π.Ε.Α, καθώς και των συναδέλφων εκπαιδευτικών που στελέχωσαν τη 

Γραμματεία του Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων υπήρξε σημαντική και 

βαρύνουσα για τη βελτίωση τόσο της διοικητικής όσο και της επιστημονικής 

υποστήριξης των Προγραμμάτων.  

 

Ακόμα, θερμές και ειλικρινείς ευχαριστίες οφείλω στις/στους πολυάριθμες/ους 

εξωτερικές/ους συνεργάτες δημοσίων και ιδιωτικών τοπικών/εθνικών  φορέων και 

ιδρυμάτων, μη κυβερνητικών οργανώσεων και επιστημονικών ενώσεων, όπως το 

Πανεπιστήμιο Κρήτης (Ιατρική Σχολή, ΔηΤΟΒ Κρήτης-Δημόσια Τράπεζα 

Ομφαλικών Βλαστο-κυττάρων, Αλκοολογικό Ιατρείο, Τμήμα Πολυμέσων, Φοιτητικό 



Κέντρο), το ΙΤΕ-Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας, το ΕΚΑΒ Κρήτης-Εθνικό Κέντρο 

Άμεσης Βοήθειας, την 7η ΥΠΕ-Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης, τον Ο.Α.Σ.Π.-

Οργανισμό Αντισεισμικού Σχεδιασμού και Προστασίας, το Π.ΙΝ.ΕΠ. Κρήτης-

Περιφερειακό Ινστιτούτο του ΕΚΔΔΑ-Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και 

Αυτοδιοίκησης, το Επιμελητήριο Ηρακλείου, το Ενυδρείο Κρήτης, το Αρχαιολογικό 

Μουσείο Ηρακλείου, το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Κρήτης, το Ιστορικό Μουσείο 

Κρήτης και τον Κοινωνικό Χώρο των Ιδρυμάτων Καλοκαιρινού, το Μουσείο 

Ιατρικής ΠΚ, το Μουσείο Χριστιανικής Τέχνης «Αγία Αικατερίνη Σιναϊτών» της 

Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης, το Μουσείο Ν. Καζαντζάκης, το Μουσείο Σχολικής 

Ζωής Χανίων, την Περιφέρεια Κρήτης και το Europe Direct-Kέντρο Ευρωπαϊκής 

Πληροφόρησης, το Δήμο Ηρακλείου (ΚΕΣΑΝ-Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων 

και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Ηρακλείου, Δ.ΕΠ.ΙΣ., «Ηράκλειο… Η 

Πόλη που Μαθαίνει», Πολύκεντρο Νεολαίας), το Δήμο «Ν. Καζαντζάκης», το 

ΠΣΚΗ-Πολιτιστικό και Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου, τα ΓΑΚ Ηρακλείου και 

Ευβοίας, το Κοινωφελές Ίδρυμα ΑΚ Λασκαρίδη, το «Χαμόγελο του Παιδιού» στην 

Κρήτη, το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.Α.Σ) «Πάνος Μυλωνάς», το British 

Council, την Ελληνική Ορνιθολογική Εταιρεία, την ΕΠΗ-Εθελοντές Προτέκτα 

Ηρακλείου, την ΕΦΝΗ-Ένωση Φιλολόγων Νομού Ηρακλείου, τη Βικέλειο 

Μορφωτική Εταιρεία, το Κέντρο Κρητικής Λογοτεχνίας, τον Σύλλογο Εμψυχωτών 

Θεατρικού Παιχνιδιού Κρήτης, τον Σ.Α.Ν.Η.-Σύλλογο Αρχιτεκτόνων Ν. Ηρακλείου, 

τον Σύνδεσμο Μελών Γυναικείων Σωματείων Ηρακλείου, τον Σύλλογο Νεανικής 

Δημοσιογραφίας «Τύπος και Ουσία», την Αναπτυξιακή Ηρακλείου, τον Μουσικό 

Σύλλογο «ΑΠΟΛΛΩΝ» που προσέφεραν σε εκπαιδευτικούς και μαθήτριες/ες 

ποιοτικά ερεθίσματα για περαιτέρω διερεύνηση και προβληματισμό σε μία σειρά 

θεμάτων που σχετίζονταν με τα ερευνητικά τους ενδιαφέροντα.  

 

Στους παραπάνω θα ήθελα να ευχαριστήσω εγκάρδια τις/τους πολύτιμους 

συνεργάτες του Γραφείου Σχολικών Δραστηριοτήτων όπως τον Κυριάκο Χαριτάκη, 

κινηματογραφιστή, τη Βαρβάρα Ρούσσου, μέλος ΕΔΙΠ Τμήματος Θεωρίας και 

Ιστορίας Τέχνης της ΑΣΚΤ, τη Μαρία Αλατζόγλου, Ψυχολόγο, Msc, 

ψυχοθεραπεύτρια Β.Γ.Ν.Η. και τον συνάδελφο Μάριο Κιοστεράκη, μαθηματικό για 

τη συμβολή στο Αποθετήριο Εργασιών (ηλεκτρονική διεύθυνση: 

http://sxoldra.mysch.gr/s/). Οφείλω ευχαριστίες στα τοπικά ΜΜΕ (έντυπα και 

ηλεκτρονικά) για την προβολή των δράσεων του Γραφείου Σχολικών 

http://sxoldra.mysch.gr/s/


Δραστηριοτήτων και ειδικότερα στις δημοσιογράφους Κατερίνα Μυλωνά και Ελένη 

Βακεθιανάκη. 

 

Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχηθώ σε όλες/όλους τις/τους συναδέλφους 

εκπαιδευτικούς να διατηρήσουν αμείωτα το ενδιαφέρον, την ενέργεια, τον 

ενθουσιασμό και τη δημιουργικότητα για την υλοποίηση Προγραμμάτων Σχολικών 

Δραστηριοτήτων που συνεισφέρουν στον ανοικτό και διαρκή διάλογο επιστήμης και 

τέχνης αλλάζοντας το βλέμμα των μαθητριών/ων προς τη ζωή, την ανθρώπινη 

ύπαρξη και τον κόσμο μέσα από αειφορικές πρακτικές!  

 

 

                                                                                            Αγγελική Ζαχαράτου 

                                                                                                  Δεκέμβριος 2023 
 

                                  

 


